



В межпоселенческой центральной библиотеке 4 февраля прошло мероприятие – час прекрасного «Жил-был художник один», посвященное памяти балаковского художника Николая Сергеевича Шаруева – человека, посвятившего свое творчество родному городу.

Учащиеся 5а класса школы №7 с интересом слушали сообщение о жизни и творчестве художника и стихи Бориса Бойкова, посвященные Н.С.Шаруеву. С большим вниманием школьники рассматривали пейзажи художника, представленные на выставке, организованной сектором искусств межпоселенческой центральной библиотеки.



Николай Сергеевич оставил после себя сотни картин, образец преданности своему предназначению, служения красоте и духовности. Николай Шаруев творчески работал до конца своих дней, так как считал, что смысл жизни – жить для людей и служить им своим искусством.

Логическим завершением встречи учащихся с прекрасным, стала песня «Худож-ник» на стихи Олега Митяева, которую исполнила Ольга Копылова.

Как трудно быть художником, не спать в ненастье за стеной,
А плыть под шепот дождика над черной жуткой глубиной,
Запомнить, как шумит гроза, и даже капли пережить –
И ведь нельзя закрыть глаза и вдруг художником не быть.

Библиотекари межпоселенческой центральной библиотеки в 2002 году на страницах третьего выпуска биобиблиографического указателя «Дорогие мои земляки» поместили статью о жизни и творческом пути знаменитого земляка и список публикаций о художнике. С этими материалами вы можете познакомиться в читальном зале библиотеки.

